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1985. szeptember 10-én, életének 53. évében váratlan hirtelenséggel elhunyt 
dr. Kacskovics Miklós a Baranya megyei Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző 
Állomás igazgatóhelyettes főmérnöke.

1932. november 6-án született Baksán. A Pécsi Nagy Lajos Gimnáziumban 
érettségizett 1951-ben, majd a Veszprémi Vegyipari Egyetemen 1956-ban okleveles 
vegyészmérnökként fejezte be egyetemi tanulmányait. A műszaki doktor címet 
1975-ben szerezte meg.

Első munkahelyén a Pécsi Kokszműveknél kezdte meg vegyészmérnöki mun­
káját. Ezután 1958-tól a Baranya megyei Tejipari Vállalatnál, mint laboratórium­
vezető dolgozott. 1963-ban nevezték ki a Megyei Minőségvizsgáló Intézet igazga­
tójává, amelyből már az ő vezetése mellett alakult meg a Megyei Élelmiszer Ellen­
őrző és Vegyvizsgáló Intézet. Kiemelkedő szerepe volt az intézet széleskörű tevé­
kenységének megszervezésében, a megfelelő szakembergárda kiválasztásában. Ve­
zetői és szakmai munkáját igényesen, pontosan végezte és munkatársaitól is ha­
sonló szellemű munkavégzést várt el. Nagy érdeme volt abban, hogy az intézet 
munkája az illetékességi területen (Baranya és Tolna megye) nagy tekintélyre tett 
szert, de eredményeit országosan is elismerték. így az intézet tejipari szakosított 
tevékenysége egyértelműen Kacskovics Miklós neve által fényjelzett.

1983-ban, az intézményösszevonás után az űj szervezetnek, az Állategészség­
ügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomásnak lett az igazgatóhelyettes főmérnöke.

Szakmai munkáján belül jelentős energiát fordított az élelmiszeripar szabvá­
nyosítási feladatainak megoldására is. Éveken keresztül rendkívül aktívan vett 
részt a Tejipari Szabványosítási Bázis és a tejipari szabványosítási szakbizottságok 
munkájában. Ennek elismeréséül a Magyar Szabányügyi Hivatal elnöke néhány 
évvel ezelőtt a Tejipari Országos Szakbizottság elnökének kérte fel, melyet haláláig 
nagy szakértelemmel látott el.

Szakmai tevékenysége során számos kitüntetésben részesült: Élelmiszeripar 
Kiváló Dolgozója (1963, 1967, 1972), Művelődésügyi Miniszteri Dicséret (1963) 
MÉM Miniszteri Dicséret (1968), MSZH emlékplakett (1971, 1974), Honvédelmi 
Érdemérem (10, 15, illetve 20 éves).

1977-ben a Munka Érdemrend ezüst fokozatát kapta meg.
Szakmai munkája mellett fáradhatatlan közéleti ember volt: több éven keresz­

tül a Magyar Élelmiszeripari Tudományos Egyesület Baranya megyei szervezetének 
titkári teendőit látta el. Ezen kívül a MÉTE Országos Vezetőségének és Elnöksé­
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gének, valamint a MTESZ Baranya megyei Szervezete Végrehajtó Bizottságának 
is tagja volt. Társadalmi munkája elismeréseként több kitüntetést kapott: MÉTE 
Társadalmi Munkáért Emlékplakett, Kossutány Tamás emlékérem, MTESZ díj 
(országos, illetve Baranya megyei).

Lapunknak, az Élelmiszervizsgálati Közlemények szerkesztőbizottságának is 
tagja volt. Ebben a tisztségben hosszú éveken át kísérte figyelemmel a más szak­
lapokban megjelenő élelmiszervizsgálati módszerekkel foglalkozó közleményeket 
és többek között ezzel is sokat tett az élelmiszervegyészeti munka széles körű meg­
ismertetésére, népszerűsítésére.

Váratlan halála mindannyiunkat, akik hosszú éveken keresztül együtt dolgoz­
tunk vele, megrendített.

Emlékét szeretettel és kegyelettel megőrizzük.

Schuman Róbert
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